
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ  
 

H Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΡΓΟΝΟΜΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» (εφεξής «Εταιρεία», 

«Υπεύθυνος Επεξεργασίας», «εμείς») σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (EE) 2016/679 

(εφεξής «ΓΚΠΔ»), το Ν. 4624/2019, τις Αποφάσεις, Οδηγίες και Γνωμοδοτήσεις της Αρχής 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και εν γένει, τη σχετική νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων (εφεξής ως «Ισχύουσα Νομοθεσία»), υπό την ιδιότητα του 

Υπευθύνου Επεξεργασίας, επιθυμεί μέσω της παρούσας Πολιτικής να ενημερώσει τα φυσικά 

πρόσωπα που προβαίνουν στην υποβολή αναφορών (εφεξής «Υποκείμενο των Δεδομένων», 

«εσείς») για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων. 

  

Ι. Ποια προσωπικά δεδομένα συλλέγουμε, για ποιους σκοπούς και ποιες είναι οι αντίστοιχες 

νομικές βάσεις 

ΣΚΟΠΟΣ ΣΥΛΛΕΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ 

ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ 

1. Παραλαβή και 

διαχείριση αναφοράς 

από τον Υπεύθυνο 

Παραλαβής και 

Παρακολούθησης 

Αναφορών (ΥΠΠΑ) 

Στοιχεία του αναφέροντος 

όπως Όνομα, επώνυμο, 

διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (email), 

τηλέφωνο, Στοιχεία του/των 

αναφερόμενου/ων όπως 

όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο 

email, θέση εργασίας, 

προσωπικά δεδομένα που 

τυχόν εμπεριέχονται στην 

περιγραφή του παραπτώματος 

(είδος, διάρκεια, τρόπος 

τέλεσης, εμπλεκόμενα 

πρόσωπα, κλπ. 

Άρθρο 6 παρ. 1 περ. γ'  

ΓΚΠΔ: Η επεξεργασία είναι 

απαραίτητη για την 

εκτέλεση νομικών 

υποχρεώσεων του 

υπεύθυνου επεξεργασίας . 

 

 

Προσωπικά δεδομένα που δεν σχετίζονται άμεσα με την αναφορά ή είναι υπερβολικά δεν 

συλλέγονται ή αν έχουν συλλεχθεί τυχαία, διαγράφονται χωρίς καθυστέρηση. Ευαίσθητα 

προσωπικά δεδομένα δεν λαμβάνονται υπόψη και διαγράφονται άμεσα, εκτός εάν η 

επεξεργασία τους είναι απολύτως αναγκαία με το αντικείμενο της αναφοράς και της έρευνας. 

 

II.Για πόσο χρονικό διάστημα διατηρούμε τα προσωπικά δεδομένα σας 



Ο ΥΠΠΑ της Εταιρείας τηρεί μητρώο των αναφορών που έχουν υποβληθεί, για πέντε (5) έτη, 

εφόσον δεν συντρέχουν άλλοι νόμιμοι λόγοι για τη διατήρηση τους και σύμφωνα με τις λοιπές 

πολιτικές της Εταιρείας. Σε κάθε περίπτωση οι αναφορές αποθηκεύονται για εύλογο και 

αναγκαίο χρονικό διάστημα, προκειμένου να είναι ανακτήσιμες και να τηρηθούν οι απαιτήσεις 

του νόμου και πάντως μέχρι την ολοκλήρωση κάθε έρευνας ή δικαστικής διαδικασίας που έχει 

εκκινήσει ως συνέπεια της αναφοράς σε βάρος του αναφερομένου, του αναφέροντος ή τρίτων 

προσώπων. 

  

ΙΙΙ. Σε ποιους γνωστοποιούμε ή/και διαβιβάζουμε τα προσωπικά σας δεδομένα 

Με την παραλαβή της αναφοράς, ο ΥΠΠΑ την διαβιβάζει στην τριμελή Επιτροπή Διαχείρισης 

Αναφοράς (στο εξής «ΕΔΑ»), προς αξιολόγηση και περαιτέρω διερεύνηση. Η ΕΔΑ αποτελείται 

από: 1) τον ΥΠΠΑ, 2) τον Γενικό Διευθυντή της «Εταιρείας» και 3) ένα ακόμη μέλος που ορίζεται 

από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της «Εταιρείας». Εξυπακούεται πως στην ΕΔΑ δεν συμμετέχει 

πρόσωπο που κατονομάζεται στην αναφορά, είτε ως υπαίτιος, είτε ως συνεργός, είτε ως 

μάρτυρας. Εάν σε κάποια αναφορά εμπλέκεται μέλος της ΕΔΑ, τότε με ευθύνη του ΥΠΠΑ, 

ενημερώνεται ο Διευθύνων Σύμβουλος της «Εταιρείας», ώστε να οριστεί αντικαταστάτης του, 

ενώ εάν εμπλέκεται ο ίδιος ο ΥΠΠΑ, τότε αυτός προωθεί την αναφορά στα μέλη της ΕΔΑ, η οποία 

διεκπεραιώνει τη διερεύνηση χωρίς τη συμμετοχή του. 

Κατά κανόνα, οι αναφερόμενοι πρέπει να ενημερώνονται για το περιεχόμενο της αναφοράς, για 

τα άτομα που συμμετέχουν στην επεξεργασία και την αξιολόγησή της, για τα σχετικά 

δικαιώματά τους και την άσκησή τους, σύμφωνα με το ισχύον πλαίσιο. Ωστόσο, εφόσον υπάρχει 

σοβαρός κίνδυνος ότι η παραπάνω ενημέρωση θα μπορούσε: α) να παρακωλύσει τη διερεύνηση 

της υπόθεσης και να παρεμποδίσει την αξιολόγηση της αναφοράς και τη συλλογή των 

απαραίτητων πληροφοριών και αποδεικτικών στοιχείων, β) να οδηγήσει άμεσα ή έμμεσα στην 

ταυτοποίηση του αναφέροντος ή σε αποκάλυψη εμπιστευτικών πληροφοριών, οι οποίες λόγω 

της φύσης τους και ιδίως λόγω των υπέρτερων έννομων συμφερόντων της Εταιρείας, πρέπει να 

παραμείνουν απόρρητες ή γ) να παρεμποδίσει τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών 

αξιώσεων της Εταιρείας ή/και την τυχόν ποινική διαδικασία, η ενημέρωση των ατόμων που 

περιλαμβάνονται στην αναφορά μπορεί να αναβληθεί μέχρις ότου πάψει να υφίσταται αυτός ο 

κίνδυνος. 

Τα προσωπικά δεδομένα που εμπεριέχονται σε μια αναφορά ενδέχεται να διαβιβαστούν 

(εφόσον απαιτηθεί) σε εποπτικές, ανεξάρτητες, δικαστικές, εισαγγελικές, δημόσιες ή/και λοιπές 

αρχές ή φορείς στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 

  

ΙV.Τα δικαιώματα σας 

Σύμφωνα με την Ισχύουσα Νομοθεσία, έχετε δικαίωμα και μπορείτε να μας ζητήσετε: 



• να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα δεδομένα που τηρούμε για εσάς και τον τρόπο με τον 

οποίο τα επεξεργαζόμαστε. Εφόσον το επιθυμείτε, θα σας παρέχουμε και αντίγραφο χωρίς 

δική σας επιβάρυνση. (Δικαίωμα πρόσβασης) 

• να διορθώσουμε ανακρίβειες ή λάθη, να συμπληρώσουμε ελλείψεις ή να επικαιροποιήσουμε 

τα δεδομένα σας. (Δικαίωμα διόρθωσης) 

• να διαγράψουμε δεδομένα, εφόσον δεν τα τηρούμε για κάποιο συγκεκριμένο, νόμιμο και 

δηλωμένο σκοπό. (Δικαίωμα στη λήθη ή Δικαίωμα διαγραφής) 

• να αναστείλουμε την επεξεργασία α)ενόσω αμφισβητείτε την ακρίβεια των δεδομένων, 

β)εφόσον κρίνετε την επεξεργασία παράνομη (αλλά δεν επιθυμείτε τη διαγραφή) , γ)όταν τα 

δεδομένα δεν είναι απαραίτητα για το σκοπό της επεξεργασίας και δ)για όσο χρονικό διάστημα 

τελεί υπό αμφισβήτηση κατά πόσο οι λόγοι για τους οποίους επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα 

σας υπερτερούν σε σχέση με αυτούς που επικαλείστε εσείς για να διακόψουμε οριστικά τη 

συγκεκριμένη επεξεργασία. 

• να εναντιωθείτε ανά πάσα στιγμή για λόγους που σας αφορούν στην επεξεργασία προσωπικών 

δεδομένων που πραγματοποιούμε ιδίως για σκοπούς απευθείας εμπορικής προώθησης ή για 

κατάρτιση προφίλ. Η εναντίωση μπορεί, συγκεκριμένα, να αφορά και τη συμμόρφωσή σας 

προς κάποια απόφαση την οποία λάβαμε με αυτοματοποιημένα μέσα. Στην τελευταία αυτή 

περίπτωση, μπορείτε να απαιτήσετε από εμάς να σας επιτρέψουμε να παρέμβετε. (Δικαίωμα 

εναντίωσης – Αυτοματοποιημένη ατομική λήψη αποφάσεων) 

• να σας παρέχουμε τα δεδομένα σας σε συγκεκριμένη μορφή (συνήθως αναγνώσιμη από 

μηχανήματα) ή να τα μεταφέρουμε απευθείας σε άλλον υπεύθυνο κατόπιν  δικής σας 

υπόδειξης, εφόσον, βέβαια, αυτό είναι τεχνικά εφικτό και πάντα υπό τις προϋποθέσεις που 

ορίζει ο νόμος. (Δικαίωμα στη φορητότητα). 

• να μην επεξεργαζόμαστε εφεξής τα δεδομένα σας, παρέχοντάς σας τη δυνατότητα να 

ανακαλέσετε ελεύθερα τη συγκατάθεση (συναίνεση) που μας έχετε δώσει. 

 

Μπορείτε να απευθύνετε τα αιτήματά σας μέσω email, απευθυνόμενου στον Υπεύθυνο 

Προστασίας Δεδομένων (DPO) της Εταιρείας μας. Η Εταιρεία μας θα απαντά σε όλα τα αιτήματά 

σας εντός ενός(1) μηνός. Σε εξαιρετικά σπάνιες περιπτώσεις, που η ανταπόκριση στο αίτημά σας 

εντός ενός (1) μηνός είναι σχεδόν αδύνατη για εμάς, θα σας ενημερώνουμε άμεσα εξηγώντας 

σας  τους λόγους της σχετικής μας αδυναμίας. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι παραβιάζεται η 

Ισχύουσα Νομοθεσία, διατηρείτε το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ). 

 

V. Εξαίρεση στην υποχρέωση ενημέρωσης των αναφερόμενων/τρίτων 

Η Εταιρεία, κατά παρέκκλιση των σχετικών διατάξεων του Γενικού Κανονισμού Προστασίας 

Δεδομένων, δεν παρέχει ενημέρωση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων στον 

αναφερόμενο και σε κάθε τρίτο πρόσωπο υπό την ιδιότητά του ως υποκειμένου των δεδομένων, 



που κατονομάζεται στην αναφορά ή τα προσωπικά δεδομένα που προέκυψαν κατά τη 

διερεύνηση της, για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται και εφόσον κριθεί αναγκαίο για τον σκοπό 

της πρόληψης και της αντιμετώπισης προσπαθειών παρεμπόδισης της αναφοράς, 

παρακώλυσης, ματαίωσης ή καθυστέρησης της διερεύνησης ή των λαμβανόμενων μέτρων 

καθώς και για την προστασία των εμπλεκομένων έναντι αντιποίνων. 

 

VΙ. Στοιχεία Επικοινωνίας 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΡΓΟΝΟΜΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Ιφιγένειας 10, Νέο Ηράκλειο 14122 

2102773327 

ergonomia@ergonomia.gr 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (DPO) 

dpo-custom@revivalsa.gr 

  

VI.Ημερομηνία ισχύος- Τροποποιήσεις 

Έκδοση 1.1, Δημοσιεύθηκε στις 8 Ιανουαρίου, 2025 

mailto:ergonomia@ergonomia.gr

